Что надо знать при выборе отопительных устройств «Тёплый Камень»?
Часто задаваемый вопрос.
Для понимания, сколько времени будет обогревать отопительное устройство «Тёплый Камень» - нужно знать, из чего у Вас сделан дом? Как основательно утеплён Ваш Дом? 

Первоначальный прогрев воздуха в помещении идет на прогрев стен и предметов, находящихся в помещении (они могут иметь отрицательную температуру). Быстрее прогревается помещение с деревянными стенами. 

Также быстрее идет прогрев помещения, где постоянно живут, а не наездами. 
Т.е. поддерживается тепло постоянно...

Каминная продукция «Тёплый Камень», осуществляет нагрев за счет тепла при работе каминной топки (пока горит огонь) и после окончания горения (окончания топки) происходит остывание самой облицовки из талькомагнезитного камня, на протяжении 5-9 часов.
Передача основного тепла от камина "Тёплый Камень" у Вас будет осуществляться конвекционным способом (это перемешивание теплых и холодных слоёв воздуха от источника тепла).

Прежде всего, необходимо знать, на какую площадь обогрева рассчитано устройство для обогрева.

Желательно выбрать устройство с запасом по мощности обогрева. Учитывать весовые характеристик камина с облицовкой в месте установки.

Теплый воздух, поднимаясь к верху, может заходить и в помещения на другом уровне через лестничный марш. Обогрев при этом может происходить не быстро. Это может быть обусловлено расположением стен в помещении, которые препятствуют движению теплого воздуха.

В месте установки в перекрытии между этажами делают отверстия в полу (с задвижками), или теплый воздух поднимается по существующему вент. каналу...

