                                                                                 
 КОМФОРТ, СОЗДАННЫЙ САМОЙ ПРИРОДОЙ. ********

           Идеальный материал для теплых полов и стен.

При огромном разнообразии используемых в современном строительстве новых продуктов и технологий мы  наблюдаем, возрастающий интерес к природным строительным материалам с длинным жизненным циклом, особенно к тем, которые соответствуют самым строгим экологическим критериям.

 Среди натуральных отделочных материалов талькомагнезитная облицовочная плитка занимает по праву  место самого изысканного и экологически чистого материала. Эксклюзивность изделий из талькомагнезита определяет то, что при добыче этого камня и изготовлении из него облицовочной плитки используется в основном ручной труд. Талькмагнезитный материал по достоинству  оценили в Америке, Скандинавии, Европе,  России.

           Талькомагнезит способен выдерживать внешние воздействия на протяжении веков.             В отделке каждого дома окружающее  пространство для человека приобретает элегантность, неповторимый внешний вид  и становится наследием для будущих поколений.

           Достоинства  плитки из талькомагнезитного камня:

- повышенная теплоемкость и термоустойчивость  (накапливает тепло и медленно его отдает) экономит электроэнергию для обогрева с использованием нагревательного кабеля;

- не впитывает влагу, обладает антискользящими свойствами;

- создает комфортный микроклимат в жилых помещениях,  имеет звукоизолирующие свойства, нейтрализует электромагнитные излучения;

- химическая нейтральность, оказывает терапевтическое воздействие в нагретом состоянии

(повышает иммунитет, нормализует давление);

- используется для облицовки бань, бассейнов, веранд, гостиных, лестниц, зимних садов (сочетается с декоративной штукатуркой, деревянными поверхностями полов и стен);

- приятна для ходьбы босиком.
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           Сделайте свой дом в гармонии с природой!                                                                                                            

Коллекция талькомагнезитной плитки «Тёплый Камень»








